
Zápisnica č. 3/2023  
z rokovania Komisie pre ochranu maloletých 

dňa 8. 2. 2023 
 

Prítomní členovia Komisie na ochranu maloletých: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Martin Dorociak 
Overovateľ: Radoslav Kutaš 
 
 
1/ Schválenie programu rokovania 
 
Uznesenie č. 23-03/1.005: 
Komisia schvaľuje navrhnutý program rokovania. 
 
 
2/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/00082 (predch. č. PGO-RPMS/2022/00281)    
(na vysielanie programu Ranná show Sketch Bros zo dňa 18.11.2022)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.                                                                           číslo licencie: R/105, RD/32 
 
Uznesenie č. 23-03/2.006: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/00082 (predch. č. PGO-
RPMS/2022/00281) smerujúci voči vysielaniu programovej služby Europa 2 vysielateľa D.EXPRES, k.s. 
a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-03/003: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 20. 2. 2023                                     Z: PgO 
 
Úloha č. 23-03/004: 
Kancelária Rady upraví predložený pracovný materiál v kontexte diskusie k aplikácií vyhlášky  
č. 589/2007 Z. z. na zvukové záznamy, keďže nová právna úprava neustanovuje aplikáciu jednotného 
systému označovania pre zvukové záznamy, čím sa v tejto časti stali ustanovenia vyhlášky obsolentné. 
T: 14. 2. 2023                 Z: PgO 
 
 
3/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/00084 (predch. č. PGO-RPMS/2022/00286)                                                
(na vysielanie programu Televízne noviny/Všedný deň ostreľovača zo dňa 21. 11. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.                                                  číslo licencie: TD/17 
 
Uznesenie č. 23-03/3.007: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii preverila podnety na preverenie evidované pod č. PGO-RPMS/2023/00084 (predch.  



č. PGO-RPMS/2022/00286) smerujúce voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnety na preverenie za neopodstatnené. 
 
Úloha č. 23-03/005: 
Kancelária Rady oznámi podávateľom podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 20. 2. 2023                                     Z: PgO 
 
 
4/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/00097 (predch. č. PGO-RPMS/2022/00312) 
(na vysielanie sponzorských odkazov Clavin Platinum a Arginmax zo dňa 11. 12. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), § 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s. r. o.                                     číslo licencie: TD/17 
 
Uznesenie č. 23-03/4.008: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o 
audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/00097 (predch. č. PGO-
RPMS/2022/00312) smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – 
SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-03/006: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 20. 2. 2023                                     Z: PgO 
 
Úloha č. 23-03/007: 
Kancelária Rady oboznámi s predmetom podnetu a výsledkom jeho preverenia Radu pre reklamu.  
T: 20. 2. 2023                        Z: PgO 
 
 
5/ Rôzne 
 
5.1/ Diskusia k pripomienkam k návrhu vyhlášky o JSO  
 
5.2/ Návrhy termínov rokovania  
 
Uznesenie č. 23-03/5.009: 
Predsedníčka Komisie určila ako termín najbližšieho rokovania Komisie termín 22. 2. 2023 v čase od 
14. do 16. hod. v hybridnej forme (osobne aj online). Následne bude Komisia počnúc 8. 3. 2022 zasadať 
pravidelne v dvojtýždňových intervalov v stredy v čase od 14. do 16. hod., s výnimkou plánovaných 
termínov, ktorých uskutočnenie nebude nevyhnutné vzhľadom na prípadný zmenšený objem agendy 
týkajúci sa prešetrovania podnetov a vedenia správnych konaní. 
 
 
 
V Bratislave dňa 8. 2. 2023  
                     
                    Slavomíra Salajová 
             predsedníčka  
      Komisie na ochranu maloletých   
 



 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Martin Dorociak 
 
Overovateľ: Radoslav Kutaš 
 


